
 

1 

VRANOVSKÝ   ZPRAVODAJ 
Říjen 2014 

Měsíčník vydává Obec Vranová 



 

2 

K fotu na úvodní straně: 

Nahoře: bývalá Hrdličkova kovárna má své nové obyvatele jiţ od roku 1976 - nejdříve 

jako chalupáře, dnes jiţ vranovské občany. Ráz domu  se majitel snaţí zachovat. 
  (Foto: Ondřej Pala, srpen 2014) 

Dole: Dobová fotografie Hrdličkovy kovárny asi z druhého desetiletí  minulého století.  

Kvalita obrázku odpovídá stáří fotografie - téměř 100let.  

(Foto zapůjčil nynější majitel, pan Ivan Novotný.) 

Podzim 

Jiří Ţáček 

Na obloze tiše čtu si:  

na jih odlétají husy.  

Na zahradě za úvozem,  

jablíčka uţ zvoní o zem.  

V polích podzim hospodaří,  

k večeři s mlhu vaří. 

 

 

CITÁTY SLAVNÝCH - rady  /Francois de La Rochefoucauld/ 

Dobrá rada je nejpouţívanější mincí. 

O to víc budeš v oblibě, oč méně budeš dávat rad.  

Rady dávat smíte, ale nikomu nevnucujte postupy.  

Lze dávat rady, ale není moţno naučit jednat.  

Kresba: Jana Hejlová 
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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY 

 Váţení spoluobčané, 

 nastal nám astronomický podzim, i kdyţ pocitově jej počasí připomíná jiţ od 

srpna. Vstávat budeme opět nějaký čas do tmy. Po dlouhé době běhání a shánění povolení 

a souhlasů, vleklém vznikání projektu se konečně rozeběhly práce na realizaci osvětlení 

zastávek. Na obou místech "vyroste" po jednom sloupu veřejného osvětlení, které budou 

osazeny lampami s LED technologií, jeţ vyniká vysokou svítivostí, sníţeným světelným 

smogem a obrovskou úsporou energie. Pokud nenastanou komplikace, mělo by být dílo 

do konce října předáno k uţívání.  

 Oţehavým a medializovaným tématem letních měsíců bylo bytí a nebytí prodejny 

Jednota ve Vranové. Rozhodnutím představenstva byl v měsíci červenci podán návrh na 

zrušení naší prodejny z důvodu vykazované vysoké roční ztráty. Od prvopočátku byl ze 

strany zastupitelstva kladen vysoký důraz na zachování provozu. Po vleklých jednáních 

jsme nakonec našli kompromisní řešení a zastupitelstvo obce schválilo částečnou kom-

penzaci ztrát finančním příspěvkem s garancí zachování provozu po dobu nejméně pěti let 

s nezměněnou délkou provozní doby (ta dosud je a bude v rozsahu 28 hodin týdně).  

Pro zamyšlení jen uvádím: prodejna ve Vranové byla vybudována v akci "Z", poté bez-

platně předána Jednotě. Objekt je tedy v majetku dnešního druţstva Jednota. V době, kdy 

neexistovaly super, hyper nebo jak jinak nazvat obří prodejny, které u nás rostou jako 

houby po dešti a které nás týden co týden obdarovávají slevovými letáky, byly vesnické 

prodejny na úrovni těch městských. Vzpomeňme jen dlouholetou prodavačku paní Ma-

zánkovou, v jejíchţ rukou byla prodejna po celá léta zásobena pomalu jako Tuzex. Trţní 

hospodářství je neúprosné, a tak v dnešní době malým prodejnám, které nestačí konkuro-

vat velkým kolosům,  pomalu zvoní umíráček. Vím, ţe si většina z nás řekne, vţdyť jez-

dím do práce, a tak si můţu nakoupit v Letovicích a to ještě k tomu za jiné ceny. Ano, je 

to pravda. Ale je také mnoho lidí, kteří tuto moţnost nemají. Čas ukáţe, zda je prodejna 

ve Vranové "ţivotaschopná" a zda se po pěti letech nebude řešit stejný problém jako v 

letošním roce.  

 Krásný barevný podzim. 

 

II. vranovská olympiáda 

 V duchu hesla Pierre de Couberteina "není důleţité zvítězit, ale zúčastnit se", 

probíhala první zářijový víkend jiţ II. dětská olympiáda. Bezmála čtyřicet dětí se zúčast-

nilo sportovních klání v 

atletice, cyklistice a střelbě 

a kaţdý, i kdyţ třeba ne-

zvítězil, si medaili jistě 

zaslouţil. 

 Děkuji všem roz-

hodčím a traťovým komi-

sařům za pomoc při orga-

nizaci, finančně akci za-

střešila Obec Vranová a TJ 

Sokol. 

          

          Ing.RostislavCichra,   

          starosta 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Oznámení o době a místě konání voleb 

 

 Starosta obce podle § 29  zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitel-

stev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a vyhlášky 

Ministerstva vnitra č. 59/2002 Sb., 

                             stanoví 

                              VOLBY  DO  ZASTUPITELSTVA OBCE 
                                               SE USKUTEČNÍ 

dne   10. října 2014               od 14.00 hodin do 22.00 hodin 

  a     11. října 2014               od   8.00 hodin do 14.00 hodin 

Místem konání voleb je  Kulturní dům ve Vranové. 

 Voliči bude umoţněno hlasování poté, kdy prokáţe svou totoţnost, státní 

občanství a údaje o oprávněnosti hlasovat v uvedeném okrsku. 

 Kaţdému voliči budou doručeny tři dny přede dnem voleb hlasovací líst-

ky, spolu s nimi bude voličům doručen téţ informační leták, v němţ budou sezná-

meni s údaji potřebnými pro realizaci volebního práva. 

 Volič je povinen projít prostorem pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu 

předseda volební komise volbu neumoţní. 

 Volič je povinen uposlechnout dalších příkazů předsedy volební komise 

v rámci zachování pořádku ve volební místnosti. 

Ve Vranové dne 22.9.2014 

                                                          Ing. Rostislav Cichra, starosta 

 Voličem je občan obce za předpokladu, ţe alespoň druhý den dosáhl věku nejmé-

ně 18 let, je v den voleb v této obci přihlášen k trvalému pobytu a jde o státního občana 

České republiky nebo o státního občana státu Evropské unie (Belgické království, Bulhar-

ská republika, Dánské království, Estonská republika, Finská republika, Francouzská 

republika, Chorvatská republika, Irsko, Italská republika, Kyperská republika, Litevská 

republika, Lotyšská republika, Lucemburské velkovévodství, Maďarská republika, Nizo-

zemské království, Polská republika, Portugalská republika,Rakouská republika, Republi-

ka Malta, Republika Slovinsko, Rumunsko, Řecká republika, Slovenská republika, Spoje-

né království Velké Británie a Severního Irska, Spolková republika Německo, Španělské 

království a Švédské království), pokud poţádal o zápis do dodatku stálého seznamu voli-

čů. 

Hlasování  

 Volič po příchodu do volební místnosti prokáţe okrskové volební komisi svou 

totoţnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným 

cestovním pasem České republiky. Jde-li o cizince, prokáţe po příchodu do volební míst-

nosti okrskové volební komisi státní občanství státu, jehoţ občané jsou oprávněni volit na 

území České republiky, průkazem o povolení k pobytu vydaným podle zákona č. 

326/1999 Sb., o pobytu cizinců na území České republiky a o změně některých zákonů, v 

platném znění. 

 Je nezbytné, aby volič měl u sebe potřebné doklady; neprokáţe-li volič svou to-

toţnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehoţ  občan 

je oprávněn hlasovat na území České republiky, nebude mu hlasování umoţněno. 

 Po záznamu ve výpisu ze stálého seznamu voličů (nebo z dodatku ze stálého se-

znamu voličů) obdrţí volič od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku opatře-
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VŠIMNĚTE SI: 

 Přistavení  velkokapacitních kontejnerŧ na objemný domácí odpad 

je objednáno  na sobotu 18. října 2014 v době od 8.00 - 17.00 hodin. 

Kontejnery budou přistaveny na obvyklých místech,  

tj. na  trojúhelníku a u kulturního domu.  

Obecní úřad objednal v rámci pravidelné kontroly komínů před topnou sezónou  tuto sluţbu u firmy 
Kominictví Doleţal   

na  pátek 17. 10. 2014 - od ranních hodin - (od 7.00 hod.) 

Zájemci se mohou  nahlásit na OÚ u p. Vlkové -  telefon 516 470 655   

do 14. října 2014  

Cena za revizi komína - 300,- Kč, cena za vymetení komína - 100,- Kč. 

nou příslušným razítkem. 

Hlasovací lístek 

 Hlasovací lístky jsou starostou obce distribuovány voličům nejpozději 3 dny pře-

de dnem voleb (7. října 2014). V případě, ţe dojde k poškození nebo ztrátě hlasovacího 

lístku, můţe volič ve volební místnosti poţádat okrskovou volební komisi o jiný hlasovací 

lístek. 

Zpŧsob hlasování 

 Kaţdý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který nemů-

ţe sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu, anebo nemůţe číst nebo psát, můţe být v 

prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen 

okrskové volební komise, a hlasovací lístek za něho upravit a vloţit do úřední obálky, a 

popř. i úřední obálku vloţit do volební schránky. 

Volič má 3 moţnosti jak hlasovat: 

1. Na hlasovacím lístku si vybere jednu volební stranu a té dá všechny své hlasy. 

2. Na hlasovacím lístku si vybere jednu volební stranu a doplní ji o kandidáty z jiných 

volebních stran. 

3. Na hlasovacím lístku si nevybere ţádnou celou volební stranu, ale své hlasy přidělí jed-

notlivým kandidátům z libovolného počtu kandidátních listin (počet takto vybraných kandi-

dátů nesmí překročit schválený počet zastupitelů obce, jinak se hlasovací lístek stává ne-

platným). 

Hlasování do přenosné volební schránky 

 Volič můţe poţádat ze závaţných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve 

dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, 

avšak pouze v územním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební 

komise zřízena. 

 V takovém případě vyšle okrsková volební komise k voliči 2 své členy s přenos-

nou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. 

 Při hlasování postupují členové okrskové volební komise tak, aby byla zachována 

tajnost hlasování. 

 

Ve volbách do zastupitelstev obcí nelze hlasovat na voličský prŧkaz. 

 

VŠIMNĚTE SI : 

Počínaje čtvrtkem - 30. 10.2014  

se z dŧvodu skončení letního času posouvají i úřední hodiny  

na OÚ a to: od 18.00 - 19.30 hodin. 
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upozorňuje vlastníky či uţivatele nemovitostí (pozemkŧ) 

na dodrţování povinností vyplývajících ze zákona č. 458/2000 Sb. 

Na základě § 25 odst. 4 písm. g) zákona č. 458/2000 Sb. ţádáme vlastníky či uţivatele 

nemovitostí (pozemkŧ) o odstranění nebo ořez dřevin ohroţujících bezpečný a spo-

lehlivý provoz elektrického distribučního zařízení. 

 

Ochranná pásma—v ochranném pásmu nadzemního  vedení je zakázáno nechávat růst 

porosty nad výšku 3 m.  

Ochranné pásmo u napětí od 1 kV do 35 kV je vymezeno vzdáleností 7 m a u napětí nad 

35 kV do 110 kV včetně 12 m od krajního vodiče na obě strany. 

————————————————————————————————- 

Bezpečná vzdálenost—veškeré práce při odstraňování a ořezu dřevin musí být prováděny 

nejblíţe v bezpečné vzdálenosti od vodičů. K vodičům se nesmí pod bezpečnou vzdálenost 

přiblíţit ani nástroje ani ořezávané větve při pádu. 

Společnost E.ON Česká republika, s.r.o. 

U vedení nízkého napětí (400/230 V) je předepsaná bezpečná vzdálenost (s uvaţováním 

ročního přírůstku či vychýlení porostu při větru) od vedení 1 m. 

U vedení vysokého napětí (22 kV) je předepsaná bezpečná vzdálenost (s uvaţováním 

ročního přírůstku či vychýlení porostu při větru) od vedení 2 m. 

U vedení velmi vysokého napětí  (110 kV) je předepsaná bezpečná vzdálenost (s uvaţo-

váním ročního přírůstku či vychýlení porostu při větru) od vedení 3 m. 

V lesních prŧsecích  jsou vlastníci či uţivatelé  dotčených nemovitostí povinni umoţnit 

zaměstnancům společnosti E.ON Česká republika, s.r.o., udrţování volného pruhu pozem-

ků o šířce 4 m po jedné straně základů podpěrných bodů nadzemního vedení. 

 

———————————————————————————————— 
Práce, při kterých by mohla být ohroţena bezpečnost osob, technický stav vedení nebo 

jeho provoz, můţe být prováděna pouze se souhlasem společnosti E.ON Česká republika, 

s.r.o., a za dozoru osoby jí ustanovené. 

 

 ODSTRANĚNÍ A OŘEZ DŘEVIN, PROSÍME, PROVEĎTE  

DO KONCE TOHOTO ROKU 

 

Uplyne-li uvedená lhůta marně, oznamujeme tímto, ţe zaměstnanci společnosti E.ON 

vstoupí následně na dotčené  nemovitosti (pozemky) a provedou odstranění a ořez dřevin 

vlastními prostředky. Uţitková dřevní hmota bude ponechána na místě k dalšímu vyuţití 

vlastníkem či uţivatelem nemovitosti (pozemku), vzniklý klest a zbytky po těţbě budou 

zlikvidovány společností E.ON Česká republika, s.r.o. 

 

Za nesplnění zákonných povinností majitelů či uţivatelů nemovitostí ořezat popř. odstranit 

stromoví a jiné porosty ohroţující bezpečný a spolehlivý provoz distribučních zařízení 

můţe příslušné vlastníky či uţivatele formou sankcí  postihnout Energetický regulační 

úřad. 

 

Bliţší informace Vám poskytneme na tel. č.: 840 111 333  
 
Poznámka: Pro kácení dřevin je nutno si zajistit  dle zákona č. 114/1992 Sb. písemné povolení orgánu 
ochrany přírody (obecní úřad apod.). Zásahy do dřevin doporučujeme provést vţdy s ohledem na 

fyziologii dřeviny. 
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    Diakonie Broumov, sociální druţstvo 
VYHLAŠUJE 

SBÍRKU  POUŢITÉHO  OŠACENÍ 

Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/ 

Lůţkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, 

Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a 

      zbytky látek) 

Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepo-

      škozené 

Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky 

Obuv – veškerou nepoškozenou 

Hračky – nepoškozené a kompletní 

Peří, péřové přikrývky a polštáře 

Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční 

Knihy 

 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŢEME: 

ledničky, televize, počítače, , matrace, koberce –         

    z ekologických důvodů 

nábytek 

znečištěný a vlhký textil 

 

Sbírka se ve Vranové uskuteční : 

ve dnech :     od  3. - 7. 11. 2014  v dopoledních  hodinách,  

  nebo ve čtvrtek,  6. 11. 2014 v úředních hodinách OÚ  

  ( do 18.00 - 19.30 hod.)   

Místo: OÚ Vranová 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic,  

aby se nepoškodily transportem 

Zveme rodiče a děti  

na sobotu 11.října 2014 

v době pŧjčovní doby 

v knihovně od 14 do 16 hodin 

na "Dýňování". 

Zájemci si donesou dýně, 

"přírodniny"  

a noţík na vydlabávání.  

Mohou si vyrobit i jiné  

podzimní dekorace. 

Srdečně zve knihovnice. 

 Místní lidová knihovna oznamuje 
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 Po loňské úspěšné sezóně začínáme hrát stolní tenis v pátek 

24.10.2014. Hrát se bude vţdy v pátek od 16.30 hodin děti, od 18.00 hodin 

dospělí. 

Srdečně jsou zváni všichni, kteří mají rádi pohyb a stolní tenis. 

J. Halata, M. Halva 

STOLNÍ TENIS 

 

Všechno nejlepší, hodně štěstí, klidu, pohody a stálé zdraví do dalších let 

přejeme všem jubilantům, kteří v říjnu slaví své 

kulaté narozeniny, nebo více jak 70 let. 

 Mezi  jubilanty v tomto měsíci patří 

 paní  

 Anna Komárková 

 Marie Nečasová 

 Marie Štěpánová 

 Marie Bednářová  

  

 Hodně štěstí, zdraví a spokojenosti přejeme i všem ostatním nejmenova-

ným, kteří  v tomto měsíci slaví své narozeniny.  SPOZ a OÚ Vranová 

 Prosíme občany, kteří si nepřejí, aby jejich jména byla ve společenské 

kronice zveřejněna, aby to nahlásili paní Marii Pospíšilové, tel. č. 516 470 765.  
 

 

Smuteční oznámení   A přišla dlouhá noc - 

      a po ní ţádné ráno. 

         O. Scheinpflugová 

V pátek 12. září 2014 jsme se rozloučili s naším spoluobčanem 

panem 

Jaroslavem Dočekalem. 
Zemřel v sobotu 6. září 2014 ve věku 69 let.  

Čest jeho památce!  

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

 

 

 
ZAHÁJENÍ 9. 10. 2014  

A PAK KAŢDÝ NÁSLEDUJÍCÍ ČTVRTEK 

V SÁLE KULTURNÍHO DOMU VE VRANOVÉ 

OD 18. 15 DO 19. 30 HODIN. 

Jednoduchá choreografie, náročnost dle domluvy 

Těší se na Vás Stöhrová Zdena 

CVIČENÍ PRO RADOST 

 ZVEME VÁS 
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TJ SOKOL VRANOVÁ  

 

Malá Haná Knínice – TJ Sokol Vranová  5:2 (4:1)                   7. září 2014 

 

Pár slov k zápasu (fejetonově): 

  

 Do zápasu jsme vstoupili naţhavení na soupeře a svoji sílu jsme ukazovali 

po celý zápas. Od první minuty jsme do soupeře bez ustání bušili. Zdobil nás pře-

devším neutuchající pohyb jak s míčem, tak i bez něj. Na našich hráčích bylo evi-

dentně vidět, jak moc jim pomohlo, ţe řádně dodrţeli ţivotosprávu večer před 

zápasem a odpustili si výlet na nejmenované vinobraní. 

 Soupeř byl naprosto neškodný. Navzdory tomu se mu však podařilo vsítit 

první branku utkání (6´) a pak ještě druhou (9´), třetí (33´) a čtvrtou (42´) – ná-

hoda, neskutečné štěstí? Nevím, jak to pojmenovat. Naši hráči plnili taktické po-

kyny naprosto bez chyb, nicméně jsme nepochopitelně prohrávali. Nutno po-

dotknout, ţe muţstvo i tak, vzorně podrţelo brankáře a zejména Patrik jej často 

nejen uklidňoval, ale i povzbuzoval, coţ Milan kvitoval s povděkem. 

 Přesto všechno jsme neustávali v aktivním pojetí hry. Například Mára se 

rval o kaţdý míč jako lev, kdyţ jej ztratil, okamţitě soupeře napadal, aby jej získal 

zpět. Góóól, do poločasu (43´) jsme stihli sníţit na 1:4, nadějný to výchozí stav 

pro naši ofenzívu do druhého poločasu. Druhý poločas začal opět našim stále 

sílícím náporem, za který jsme byli odměněni dalším góóólem na 2:4 (55´). Hra 

zůstala pod naší taktovkou aţ do konce, opět náhodně však soupeř zvýšil na 5:3 

z jeho pohledu.  

 Utkání skončilo…  Nebylo by správné opomenout hlavního rozhodčího. 

Ten statečný muţ jakoby se narodil s píšťalkou v puse. Pískal naprosto 

s přehledem, bez chyb a s vysokým respektem jak u hráčů, tak i u diváků. Snad 

tomu osud tak chtěl, ţe u jeho kolébky tři sudičky stály a věštily mu rozhodcov-

skou kariéru. Ta první řekla: „Stane se z tebe fotbalový rozhodčí―, ta druhá: 

„Respekt a uznání tě při pískání nemine―, ta třetí pak dodala: „ … a budeš často 

pískat zápasy  Vranové, tam tě budou mít nadevše rádi―…  

Úkol pro příští zápasy zní:  

 Je potřeba nasměrovat paní Štěstěnu k nám tím, ţe občas, alespoň občas 

zajdeme v předzápasový večer na nějakou meditaci, třeba takovou, jaká byla 

v Sulíkově. Jaká škoda, ţe tam nikdo z našich hráčů nezašel, mohlo to dopadnout 

jinak… 

A teď uţ váţně. 

 Předcházející slova je nutno brát s velkým nadhledem. Faktem je, ţe naše 

muţstvo nepředvedlo vůbec nic. Za zmínku stojí gól Vaška Folera – nádherná 

křiţná střela s plochou dráhou letu, brankář neměl šanci. Dále pak agilní výkon 

Petra Čípka, který neustále atakoval soupeře, neváhal sprintovat za relativně ztra-

ceným míčem – takhle se hraje.  Tím výčet všeho pozitivního z naší strany 

končí. Rozhodčí výsledek neovlivnil, ale jezdit by uţ taky nemusel, alespoň na 

nás ne. Došlo bohuţel i na zranění. Po střetu se soupeřovým obráncem, utrpěl 

Tomáš Fadrný trţnou ránu na čele a po zápase odjel na šití. Uvidíme, jestli se dá  
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Sestava: 
  1 Doskočil Milan (GK) 

  2 Šustr Patrik 

  4 Jeţ Roman 

  5 Stöhr Roman (C) 

  7 Štarha David 

10 Bednář Marek 

11 Krčil Roman 

12 Foler Václav (81´) 

13 Skořepa Jan 

14 Fadrný Tomáš (58´) 

15 Čípek Petr (81´) 

Náhradníci: 
21 Krištof Aleš (GK) 

  6 Mazal Jakub (81´) 

  9 Bauer Jakub (81´) 

16 Tříska Tomáš (58‘) 

  

Trenér: 
Šmerda Miloš 

 

Branky Vranové: 
Foler (43´) 

Knínice-vlastní (55´) 

Rozestavení 4-4-2: 
 1 

  13   2   4    5 
    12   7  10  14 

  15   11 

do příštího zápasu do pořádku. 

 

Úkol na příště: změnit přístup k fotbalu!!!    Aleš Krištof  

                                                                                                        

Další dva zápasy se nehrály z důvodu nezpůsobilého terénu. 

 

20.9.2014 - Ráječko B - Vranová - odloţeno na 28.10. v 15:00 hod. 

14.9.2014 - Vranová - Velké Opatovice - odloţeno na 26.9. v 17:00 hod. 
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6. září - Vranovská dětská olympiáda  

Měření výkonů bylo opravdu zodpovědné…. 

Kaţdé klání sledovali pyšní rodiče….. 
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Soustředění  na výkon... …. a nejmladší účastník pod dohledem. 

 

 

 

Radost  

z pohybu 

a velká  

snaha 

zvítězit... 
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Na startu ti nejmenší a posléze ti starší…. 

Děti si toto pěkné odpoledne opravdu uţily.  

Za děti i rodiče - pořadatelům velký dík.  

Foto: Jan Fadrný 
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KULTURNÍ DŦM VE VRANOVÉ - 6. ZÁŘÍ 2014 

 Tradici setkávání tohoto nejvíce rozvětveného rodu z Vranové vytvořila třetí gene-

race zakladatelů rodu  v roce 1984 a letos se setkali  jiţ  po sedmé.  

 V kulturním domě vzpomínalo na své předky a v mnoha případech (ti nejmladší) 

se setkalo poprvé neuvěřitelných 108 „Hladilů.― 

SETKÁNÍ POTOMKŮ  RODINY HLADILŮ  

Manţelé František a Marie Hladilovi a jejich 12 dětí: 

Josef, František, Marie, Boţena, Ţofie, Alois, Ladislav, Adolf, Antonín, Aloisie, Emil a 

Augustin 

Polovina  (6) 

sourozenců  

Hladilových 

jiţ v pokročilém věku 

při rodinné oslavě 

na dvoře rodného 

domu čp. 27:  

Nahoře z leva:  

Antonín 

(Gottwaldov),  

Ţofie (Sulíkov),  

Alois (Vranová), 

dole z leva:  

Marie  (Olešnice), 

Aloisie Hladilová, 

manţelka Ladislava, 

Ladislav (Vranová),  

Emil  

(Hradec n. Sv.) . 
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 Rod Hladilů ţije ve Vranové bez jednoho roku jeden a půl století. V současné době 

zde ţije jiţ generace čtvrtá,pátá, šestá a Ti nejmladší jsou jiţ generací sedmou .  Z rodin-

ných záznamů paní Marie Pospíšilové (dcery manţelů Aloise  a Marie Hladilových), s 

jejím laskavým svolením, bych ráda přiblíţila nejen starousedlíkům - ti určitě pamatují, ale 

hlavně našim novým občanům historii tohoto rodu.         -jf-  

 Rod Hladilů ve Vranové zaloţili František Hladil z Jasinova s manţelkou 

Marií, rozenou Kovářovou ze Sudic asi v roce 1865. Manţelé bydleli v čísle 27 

ve Vranové. Měli 3 děti - Marii, Františka a Josefa.  

 Marie se provdala za Antonína Hrušku z Vranové a zůstala ve svém rodiš-

ti. Josef se oţenil s Marií Kouřilovou z Doubravice. František, narozený 

31.8.1869 se vyučil zedníkem a zaloţil rodinu s Marií Fadrnou z Crhova. Ve Vra-

nové zakoupil menší hospodářství na čísle 6 a  ţivil se jako rolník.  V roce 1899 

se přestěhovali k rodičům na číslo 27 a na číslo 6 se nastěhovala jeho sestra Ma-

rie.  

 František a Marie Hladilovi měli 12 dětí. 

 Jejich prvorozený syn Josef, narozený v roce 1893 se oţenil s Boţenou 

Klusákovou ze Stvolové a bydleli ve Vranové, vychovali 4 děti.  

            Syn František, narozený v roce 1895 se oţenil s Aloisií Lepkovou z Dol-

ního Smrţova. Bydleli v Dolním Smrţově a vychovali 4 děti. 

 Dcera Marie, narozená v roce 1897 se provdala za Františka Marečka z 

Olešnice, bydleli v Olešnici a vychovali 6 dětí, (1 dcera a 1 syn zemřeli).  

 Dcera Boţena, narozená v roce 1899, se provdala za Josefa Báču z Křetína 

a vychovali 6 dětí.   

 Dcera Ţofie, narozená v roce 1901, se provdala za Karla Fialu ze Sulíko-

va, který měl 3 děti, spolu vychovali 3 dcery. 

 Syn Alois, narozený v roce 1903, se oţenil s Marií Hruškovou z Vranové a 

bydleli ve Vranové č. 89, vychovali 3 děti - 1 syn zemřel.  

 Syn Ladislav, narozený v roce 1905, se oţenil s Aloisií  Kintrovou ze 

Křtěnova, bydleli ve Vranové  č. 27 a vychovali dceru. 

 Syn Adolf, narozený v roce 1907, se oţenil s Marií Lhotskou z Vranové, 

bydleli ve Vranové a vychovali 2 děti.  

 Syn Antonín, narozený v roce  1909, se oţenil s Annou Slezákovou, byd-

leli v Gottwaldově a vychovali 2 děti.  

 Dcera Aloisie, narozená v roce 1911, se provdala za Karla Kouřila z 

Doubravice, vychovali 4 děti.  

 Syn Emil, narozený v roce 1913,  se oţenil s Markétou Havranovou, byd-

leli v Hradci nad Svitavou, vychovali 3 děti.  

 Syn Augustin, narozený v roce 1916, se oţenil s Annou Staňkovou z Leto-

vic, bydleli ve Svitavách a vychovali 3 děti.  

 V rodné Vranové zŧstali tedy ze sourozencŧ: 

 Josef s manţelkou Boţenou, rozenou Klusákovou, vychovali děti Boţenu, 

Josefa, Vlastimila, Aloise. Oba pracovali v zemědělství. 

 Alois s manţelkou Marií, rozenou Hruškovou, vychovali děti Aloise, Ma-

rii a Ladislava, který zemřel. Alois Hladil pracoval v obci jako kovář, později 

pracoval u vodohospodářských staveb. V obci se celá léta staral o veřejný vodo-

vod, byl dlouholetým členem Sboru poţární ochrany.  
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 Ladislav s manţelkou Aloisií, rozenou Kintrovou, bydleli ve Vranové č. 

27. Vychovali dceru Marii. Ladislav Hladil pracoval se svou manţelkou v země-

dělství. On sám byl po zaloţení JZD ve funkci předsedy. Byl dlouholetým členem 

Sboru poţární ochrany.  

 Potomci těchto tří sourozenců ţijí ve Vranové dodnes. 

 Adolf se svojí manţelkou Marií, rozenou Lhotskou, bydleli také ve Vrano-

vé, vychovali dceru Vlastu a syna Zdeňka. Potomci pana Adolfa sice ve Vranové 

dům vlastní, ale nebydlí zde. Dům pronajímají.  

Nahoře: Pan Alois Hladil  a pan Ladislav Hladil - 1. setkání rodu v roce 1984. 

Dole: dobová fotografie (patrně třicátá léta min. století) - 

kovárna pana Aloise Hladila č.p. 89 
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SETKÁNÍ - ZÁŘÍ 2014 

Nahoře - část rodiny  - foto ze šestého setkání v roce 2002 

Fotografie k článku z  rodinného archivu p. Marie Pospíšilové 
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Za kulturou, zábavou i poučením do Letovic a okolí 

PŘIPRAVUJEME: 

Středa  5. 11. 2013 - 

od 14.30 hodin 

VÝROČNÍ SETKÁNÍ ČLENŦ  

NSZdP Letovice 

Na programu bude mimo jiné změna 

stanov sdruţení  

a jejich nezbytné schválení.  

Stanovy jsou k nahlédnutí  

u předsedy sdruţení.  

Účast všech členŧ je nutná!!!!  

Pořádáme pro své členy  

a zdravotně postiţené spoluobčany:  

Ve čtvrtek 23. října 2014 

RELAXAČNÍ ODPOLEDNE 

V AGUAUPARKU KUŘIM 

Program:  začíná v 16.00 hodin 

Plavání v bazénu 

Vodoléčba v rekreačním bazénu 

Moţnost vyuţití sauny, páry a 

vířivé koupele 

Odjezd:   

14.40  - Kovošrot;  14.45 - náměstí;   

14.55 - bytovky; 15.00 - Tylex 

Od středy 8. října 2014  zahajujeme   

RELAXAČNÍ CVIČENÍ S LENKOU 

CVIČIT  SE BUDE VŢDY VE STŘEDU 

OD 16.30 HODIN 

v sále MKS - Kulturním domě  

v Letovicích 

Zváni jsou členové NSZdP  

a zájemci o zdraví  

z řad zdravotně postiţených spoluobčanů. 

Obě akce probíhají v rámci  projektu 

„Zdravé město Letovice― 

a za podpory JmK. 

Závazné přihlášky a pí.  u Lenky Rašovské 

na tel.:  

516 474 955, 775 270 155 

Nové sdružení  
zdravotně postižených Letovice  
- informace pro vranovské členy - 

www.novesdruzenizp.cz 

STÁTNÍ ZÁMEK 

KUNŠTÁT  

VÁS ZVE:   

 

Prohlídky 

s kastelánem zámku 

panem  

Radimem  

Štěpánem. 

 

Prohlídky zámku  

jsou vedeny ve dvou prohlídkových tra-

sách a v obvykle nepřístupných prosto-

rách západního křídla Horního zámku. 

 

Časy začátků prohlídek: 

10:00, 13:00 a 15:30 

Plné vstupné   190,- Kč 

Sníţené vstupné (senioři) 110,- Kč 

Sníţené vstupné (děti 6 – 15 let, studenti, 

ZTP)    110,- Kč 

Rodinné vstupné (2 dospělí + 2-3 děti 

do 15 let)   490,- Kč 

Kapacita prohlídek je omezená, proto 

doporučujeme rezervaci vstupenek telefo-

nicky nebo e-mailem.  

VERNUM 2013 ENSEMBLE:  

 

ANTONÍN DVOŘÁK -  

Svatební košile op. 69 

 
Datum konání: 12. 10. 2014  

začátek od 15.00 hodin ,  

Místo konání: Pilastrový sál,  

Zámecká 1, 67972 Kunštát 

Typ akce: hudba 

Organizátor: Státní zámek Kunštát 

Doba trvání: 120 minut 

Poznámka: Vstupné dobrovolné 

 

mailto:infornace@zamek-kunstat.cz?subject=Rezervace%20-%20Kastelanske%20prohlidky
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ZÁMEK BOSKOVICE 

MANDALA 

V neděli 21. 9. 2014 

byla na galerii  

Zámeckého skleníku 

zahájena výstava  

Libuše Baďurové. 
Výstava byla otevřena vernisáží  

v neděli 21. září.  

Mgr. Libuše Baďurová –  

známá to výtvarnice, 

představila novou kolekci 

svých pastelů s názvem 

Mandala. 

Výstavu si můţete přijít prohlédnout 

do 10. října 2014 v době konání akcí  

v Zámeckém skleníku  

nebo po domluvě na  tel. 516 453 544. 

POUŤ VE KŘETÍNĚ 
Neděle 5.října 2014 

Poutní mše svatá 

v kostele sv. Jeronýma  

v  8.30 hodin. 

FARNOST KŘETÍN 

FARNOST LETOVICE 

Akce DDM Letokruh  

na měsíc říjen 2014 

27. 10. 2014 – pondělí podzimní prázd-

niny 

Zájezd do termálních lázní tří generací 

v Maďarsku – Sárváru 

 Odjezd autobusem v 6 hodin od 

DDM Letovice, po předchozí domluvě je 

moţné nastoupit i po trase autobusu (směr 

Brno). Odjezd z lázní v 17 hodin. V ceně 

640,-  Kč/dítě, 780,-Kč/dospělý je dopra-

va autobusem, celodenní vstupné do lázní, 

pro děti pedagogický dohled. Vhodné pro 

děti, rodiče i prarodiče.  

 V lázních jsou léčivé prameny, 

voda je teplá aţ 38 stupňů. Pro děti velké 

skluzavky, lezecká stěna, vlnobití, spousta 

hraček aj. V samoobsluţné restauraci je 

moţné se najíst, pro děti je v areálu cuk-

rárna. Platby v HUF, Euro. 

Bliţší info na www.sarvarfurdo.hu. 

 Přihlášky přijímáme v DDM uţ 

nyní, do 20. 10. 2014 a do naplnění kapa-

city autobusu. Pro děti je nutný pas, doba 

zhotovení cca 1 měsíc, cena 100 Kč. Se 

zhotovením pasu neváhejte, připravujeme 

i další zajímavé akce pro děti v zahraničí. 

Akce v říjnu 2014 

Pondělí 13. října - Fatimský den – hos-

tem bude P. Zdeněk Fučík. 

Neděle 26. října v 18.00 hod. – večer 

chval, 

Moţnost změny vyhrazena. 

Aktuální informace a zprávy najdete na: 

http://farnost.katolik.cz/letovice 

********************************* 

Vyučování náboţenství 

 Také v letošním školním roce 

nabízíme ve škole a na faře pro děti a 

mládeţ vyučování náboţenství. 

 Znovu chceme pomoci dětem při 

hledání odpovědí na otázky po smyslu 

ţivota, osvojovat si křesťanské postoje, 

rozvíjet sociální vztahy a předávat naději, 

která přesahuje hranice pozemského  

ţivota. 

 Máte-li vy, rodiče, zájem přihlásit své 

děti do výuky náboţenství, můţete tak 

učinit ve škole nebo přímo na faře. Zde je 

také uveden předpokládaný rozvrh vyučo-

vání, které začne od konce září. 

 Také srdečně zveme rodiče s dět-

mi na páteční mši svatou do farního kos-

tela, která začíná v 18.00 hod., a bývá 

zaměřena právě pro rodiče s dětmi. 

Rozvrh vyučování  

náboţenství v roce 2014/2015 
1. tř.  Pondělí 12.10 – 12.55 hod. 

 ve škole – sraz u jídelny ve 12.00  

2. tř. Pátek 12.10 – 12.55 hod.  

 ve škole – sraz u jídelny ve 12.00 

3. tř.  Pondělí 13.20 – 14.15 hod.  

 na faře–sraz před školou ve 13.00  

4. tř.  Pondělí 13.20 – 14.05 hod.  

 na faře 

5. tř.  Pátek 13.20 – 14.05 hod. na faře 

6. tř. Pátek 14.10 – 14.55 hod. na faře 

7. tř. Pátek 14.10 – 14.55 hod. na faře 

8. + 9. tř. Pátek 14.10 – 14.55      na faře 
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MĚSTO LETOVICE, 

zve širokou veřejnost na  

MĚSTSKÝ DEN ZDRAVÍ, 

 který se uskuteční v úterý 7. října 2014, od 13.00 hodin, v sále KD v Letovicích. 

Akce je zaměřená na podporu zdravého ţivotního stylu, kde se dozvíte, jak správně pečo-

vat o své zdraví,  nebo jak předcházet zdravotním obtíţím. Přítomní budou mít moţnost si 

nechat zdarma změřit krevní tlak a tuk v těle. 

Součástí programu budou: 

- informace o Národní síti Zdravých měst ČR a projektu Zdravé město a MA 21 promítání 

fotografií z akcí konaných v roce 2014 

- výstavka a prodej BIO potravin, bylinných čajů, produktů z medu 

- expozice se zahrádkářskými výpěstky a výrobků z nich, s recepty na jejich přípravu 

- výstavka a prodej pečiva a mléčných výrobků, ochutnávka zdravých potravin 

- výstavka a prodej sportovních potřeb 

- výstavka a prodej kosmetiky 

- výstavka a prodej výrobků z artedílen – dárkové předměty 

Na akci se podílí: Jízdní kola a sport Hynek, Zdravíčko Letovice, Produkty z medu, Lede-

ko a.s., Český svaz zahrádkářů, Oriflame – kosmetika, Všeobecná zdravotní pojišťovna, 

Produkty společnosti Forever Living Products – největší pěstitel aloe a sibiřská společnost 

TianDe – léčebná kosmetika z východu, Mamma - HELP 

Od 15.00 hodin proběhne přednáška 
„VYUŢIJTE SVÉHO PRÁVA NA PREVENTIVNÍ PROHLÍDKY 

- motivace zdravých ţen k mammárnímu screeningu“. 

GALERIE DOMINO 

Vás srdečně zve na prodejní výstavu 
PAVEL ZOUHAR 

ORIGINÁLNÍ UMĚLECKÁ LITINA 

Vernisáţ se koná 

v pátek 3. října 2014 v 17.30 hodin 

V kulturním programu vystoupí 

Jakub Gabarík – klávesy, Jana Bušová 

a Tomáš Chloupek – zpěv 

V RÁMCI VERNISÁŢE BUDE KŘEST 

NÁSTĚNNÉHO KALENDÁŘE  

LETOVICE 2015 

SOUČÁSTÍ VÝSTAVY BUDOU 

VELKOFORMÁTOVÉ LETECKÉ SNÍM-

KY LETOVIC 

Výstavu je moţné navštívit do 2. 11. 2014 

v době Po – Pá 9.00 – 15.00 hod.,  

So 9.00 – 11.00 hod.,  

Ne 14.00 – 17.00 hod. 

Galerie DOMINO, Havírna 55 

29. 10. 2014 – středa,  

podzimní prázdniny - Bludičkový po-

chod.  

 Večerní procházka zámeckým 

parkem s hodnými bludičkami a úkoly. 

 Bliţší informace k akcím, krouţ-

kům i výukovým programům najdete na 

www.ddmletovice.cz a na plakátech. 

na téma:  

„KOLIK STOJÍ ODPUŠTĚNÍ?“ 

11. října 2014 v 18.00 hodin 

v MKS Letovice, Nová 71/1  

Pořádá:  CASD Roubanina 

Vstupné dobrovolné.  

WORSHIP -  

ZPÍVANÁ BOHOSLUŢBA 

FARMÁŘSKÉ 

TRHY  
V BOSKOVICÍCH: 

 

23. ŘÍJNA 2014 

Zámek Letovice: 

BURZA  

STAROŢITNOSTÍ  

A ZÁMECKÉ TRHY 

5. října 2014 -  8.00 - 12.00 hodin 
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MKS - Kulturní dům 
Pátek 10.10. 2014 – 19.00 hod. 

DOBŘE ROZEHRANÁ PARTIE 

 

 

 

 

Účinkuje: DS E. Vojana Brněnec 

Vstupné: 80,- Kč / 60,- Kč 

MKS - Kulturní dům  

Čtvrtek 30.10. 2014 v 19.00 hod. 

DAN BÁRTA & ROBERT BALZAR 

TRIO 

 

 

 

 

 

 

 

 

Účinkují: Dan Bárta – zpěv  

 Robert Balzar – kontrabas  

 Jiří Levíček  

(Matěj Benko, Vít Křišťan) – piano  

 Jiří Slavíček – bicí 

Vstupné:   

200,- Kč předprodej, na místě 250,- Kč 

MKS LETOVICE  
- KULTURNÍ DŮM 

Nová 71/1, tel.: 516 474 422,  
          mob. 739 396 535 

e-mail: info@mks-letovice.cz 
            www.mks-letovice.cz  

         tel.: vstupenky 516 476 785  
          eko: 516 476 786 

Zajišťuje předprodej vstupenek na 
pořádané kulturní pořady. 

Slevy na vstupném uvedené u konkrétních 

pořadů jsou určeny pro důchodce, děti a 

studenty, drţitele průkazu ZTP a ZTP/P, 

včetně průvodce (u studentů a drţitelů 

ZTP a ZTP/P na  základě předloţení prů-

kazu) 

 MKS - Kulturní dŧm  LETOVICE 

Pondělí 30.10. v 10.00 hod.  

Pohádka  

O LÍNÝCH STRAŠIDLECH 

 

 

 

 

 

 

 

Účinkuje: Divadlo Gordia Praha 

Vstupné: 40,- Kč 

Sobota 18. 10. 2014 – FEST MAZEC 

Informace: tel.: 601 590 006 

 
 

Středa 22. 10. 2014 –  

František Kop Quartet 

 

 

 

 

 

 

 

Zahajovací koncert KPH – Kulturní dům – 

18.30 hod. 

Účinkují: František Kop - saxofon  

 Petr Malásek – piano  

Martin Lehký – kontrabas  

Pavel „BADY“ Zbořil – bicí 

Vstupné: 190,- Kč / 

 na koncert platí předplatné KPH /  

studenti uměleckých škol zdarma 

 

mailto:info@mks-letovice.cz
http://www.mks-letovice.cz/
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Divadelní  společnosti HÁTA 

ve středu 1. října 2014  

v 19.00 hodin.  
Hrají: 

Lukáš Vaculík, Viktor Limr,  

Monikd Absolonová,  

Kateřina Hrachovcová, Martin Zounar,  

Martin Sobotka, Mahulena Bočanová,  

Adéla Gondíková, Ivana Andrlová,  

Vlasta Ţehrová, Olga Ţelenská,  

Pavel Nečas, Zbyšek Pantůček.  

Vstupné: 250,- Kč 

 

 

 

 

 

Neděle 5.10. Letní kino 
11.30 Boskověnka 

12.30 Trní (Boskovice) 
14.00 Jaroslav Uhlíř s kapelou 
15.00 vyhlášení výsledků soutěţe  

 O nejlepší husí pečínku 

15.30 Pavlína Jíšová a přátelé 

17.00 Joe Cocker Revival Brno 

Sobota  4.10. Letní kino 

11.30 Borověnka a FS Velen 
12.30 Boskovická kapela 

14.00 Tomáš Kočko & Orchestr 

15.30 Hradišťan 
17.00 Třetí zuby 
od 18.00 na Třetí zuby vstup ZDARMA 

Kulturní zařízení města Boskovice, Muzeum Boskovicka, Město Boskovice,  
ZO Českého svazu chovatelů a další partneři pořádají 

od soboty 4. října do neděle 5. října 2014 v Boskovicích v pořadí již  

XI. ročník HUSÍCH SLAVNOSTÍ  
 Slavnosti připomínají někdejší proslulost boskovických husí, ceněných zejména 
na vídeňských trzích. Areál parku u Zámeckého skleníku obsadí od soboty od 9.00 hod. 
do 18.00 hod. po oba dva dny trh lidových řemesel, na kterém se vedle nezbytného 
občerstvení a doplňkového sortimentu budou prodávat i nejrůznější výrobky tradičních 
řemesel i produkty související s ročním obdobím a husami. Chybět nebude nabídka 
husího sádla a dalších pochoutek, pohlednic z Husích slavností i pestrá škála upomín-
kových předmětů. 
 Boskovické restaurace budou po celý víkend vedle své obvyklé nabídky podá-
vat i jídla z husí, případně kachniček, husí pečínka bude dostupná i přímo na místě 
konání v Zámeckém skleníku, který se promění v obří restauraci.  
 Dvoudenní programový blok v areálu letního kina Boskovice, který přímo souse-
dí s prostorném trhů, tedy s parkem u Zámeckého skleníku, uspokojí všechny příznivce 
lidové, folkové, ale i populární hudby. 
 Dětem „husí“ dny kromě pohádkového programu zpestří nabídka dětských 
atrakcí, hry mateřského centra, dětské dílny, zvířátka ze dvorku, jízdy 
na koních, v muzeu pak výstava dětských prací a gastrodílna a v 
areálu za muzeem soutěžní výstava chovatelů drobného zvířectva. 
 Vše doplní výstava historické i současné zemědělské techni-
ky. Po oba dny bude přes Informační centrum přístupna vyhlídková 
radniční věž na Masarykovo náměstí. Rovněž Zámek a Hrad Bosko-
vice zvou k návštěvě. 

 Jednotné vstupné: 80 Kč/den, dvoudenní vstupné 
120 Kč, děti do 10 let a držitelé průkazu ZTP nebo ZTP/P 
mají vstup volný. 

 

MKS Letovice - Kulturní dŧm Vás zve na představení 

Divadelní  společnosti HÁTA 

ve středu 1. října 2014  

v 19.00 hodin.  
Hrají: 

Lukáš Vaculík, Viktor Limr,  

Monikd Absolonová,  

Kateřina Hrachovcová, Martin Zounar,  

Martin Sobotka, Mahulena Bočanová,  

Adéla Gondíková, Ivana Andrlová,  

Vlasta Ţehrová, Olga Ţelenská,  

Pavel Nečas, Zbyšek Pantůček.  

Vstupné: 250,- Kč 

 

 

 

 

 

MKS Letovice - Kulturní dŧm Vás zve na představení 

http://www.trni.info/
http://www.jaroslav-uhlir.cz/
http://www.jisova.cz/
http://www.joecockerband.cz/
http://cs.wikipedia.org/wiki/Folklórní_soubor_Velen
http://www.kocko.cz/o-nas.htm
http://www.hradistan.cz/charakteristika.htm
http://www.tretizuby.com/
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4.10. MUDr. Láníková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 456 

5.10. MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197  516 471 210 

11.10. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24    516 454 046 

12.10. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 

18.10. MUDr. Nečasová Blansko, ZŠ TGM,  Rodkovského 2 607 812 963 

19.10. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

25.10. MUDr. Paděrová Šebetov, 117  516 465 452 

26.10. MUDr. Paulíčková Černá Hora, Zdrav. středisko 725 415 615 

28.10. MUDr. Pernicová Boskovice, Růţové nám. 16  774 177 804 

 

Odpolední  ordinační hodiny lékařŧ v Letovicích 

 

Pondělí  MUDr. Kratochvílová telefon  516 474 583 do 16.00 hod. 

Úterý  MUDr. Šafránek  516 474 365 do 17.00 hod. 

Středa  MUDr. Bajerová  516 481 245 do 16.00 hod. 

Čtvrtek  MUDr. Striová   516 474 362 do 16.00 hod. 

ZDRAVOTNICKÁ PÉČE 

Rozpis stomatologické první pomoci - okres Blansko - říjen  2014 

Sluţby lékařŧ v Letovicích - (pátky) v říjnu   2014 - vţdy  do 15.30 hod.  

 Mimo uvedenou dobu je sluţba slouţena v Úrazové nemocnici v Brně, Ponávka č. 

6, telefon číslo 545 538 111. Ve všední dny od 17.00 hodin do 7.00 hodin, o sobotách, 

nedělích a svátcích nepřetrţitě. 

 3. 10.   MUDr. Vašková 

10.10.   MUDr. Bajerova 

17.10.   MUDr. Kratochvilová 

23.10.   MUDr. Striová 

3l.10.   MUDr. Šafránek 

Nepřítomnost:  

16. - l 7. 10. MUDr. .Šafránek 

Zastupuje: MUDr. Kratochvílová,  

      MUDr. Striová   

 27 .10.  MUDr. Šafránek 

Zastupuje: MUDr. Kratochvílová 

Sluţby lékařů také na: 

www.mudrsafranek.cz 
 Pohotovostní sluţbu v uvedené dny 
(pátky) konají lékaři ve svých ordinacích do 

15.30 hod. Od 17.00 hod. denně, o víkendech a 

svátcích je slouţena lékařská sluţba první 
pomoci v Nemocnici Boskovice -   

tel:516 491 283. 

Rozšíření pracovní doby a změna telefonního čísla 

 

 JUDr. Kamila Vránová, advokátka, oznamuje, ţe od 1. září 2014 došlo v její 

advokátní kanceláři na adrese Masarykovo nám. 1065/11, Letovice (budova bývalého 

finančního úřadu, II. patro, kancelář č. 26) k rozšíření pracovní doby. 

Nová pracovní doba :  Pondělí aţ čtvrtek  9.00 - 16.00 hod. 

    Pátek    9.00 - 12.00 hod. 

Advokátní kancelář poskytuje veškeré právní sluţby a poradenství pro občany i podnika-

tele. 

Kontakt: 608 211 469, 727 852 974, email: kamilavranova@seznam.cz 

INZERCE 
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ŘÍJNOVÉ ČTENÍ - pro zábavu i k zamyšlení….. 
Z knihy „Co dochovala paměť a veselé povídky a pohádky―  od Tomáše O. Machače,  

ilustrace - Karel Krabat;  - pokračování 

ZÁVISTLIVOSŤ 

 Joţin přišél do hospody, rozhlídl se gde je volný plac a včíl vidí Pepu jak sedí sám 

u stola a čučí přes okno ven. Joţin k němu došél a zeptál se: „Moţu sednúť, nebo nekeho 

čekáš?― Pepa se otočíl od okna a říká: „Ţe se tak hlúpě ptáš, sedni a nemudúj.― Joţin přise-

dl, dívá se na Pepu a ten zaséj čumí z okna:  

 „Toţ by mě aji trochu zajímalo, co tam venku furt máš, ţe s tebú néni dneska ţád-

ná řeč, snáď nejakú pěknú robu!― „No, co bych tam tak měél, hledím, jak se na Hostýně 

točí vrtula, toţ mi napadlo, kolik to asi dává elektriky. Třeba by stačila aji malá a dybys 

měél zahradu, trochu  na kopci, nebo negde na frajplacu, kde furt fučí  větr, nemusél bys v 

zimě kupovať uhlí a eště bys zbytek elektriky mohl prodávať do sítě.― „ A myslíš, Pepo, ţe 

by ti tú vrtulu na tvojí zahradě lidi trpěli? To bys teprv viděél, kolik petic by chodilo proti 

tvojemu větřáku a to aji dybys ho měél homologovaný, tajak to včíl musí byť podle všec-

kých norem a nepomohlo by, aji dyby ti všecky úřady daly poţehnání, ţe ten větřák moţeš 

měť. Šak včil nedávno zrovna postavili pár takových vrtulí negde na Slovácku a lidi  tam 

udělali takový humbuk proti temu, ţe to bylo aji v televizi. Jedni tvrdijú, prý to hučí, iní 

říkajú, ţe to kazí pohled na krajinu. Ale to sú všecko výmysly. Za všeckým je zamaskova-

ná lidská závisť. Toţ měél bys třeba zadarmo topení, oni né a to se ti musí zavčasu zatrhn-

úť. Toţ nekeří lidi sú zavistliví aţ haňba a to je nejhorší, co moţe byť.― „To máš recht, 

Joţine, sú aji takoví, ţe ti budú závideť aji dyţ nic nemáš, protoţe si ţiješ spokojeně, doma 

ze starú se neţereš - na rozdíl od nich, toţ tvojí robě pošlú třeba anoným a hneď máš plnú 

lebeňu starostí, ţe nevíš, co včíl. Šak aji strýc Zdeněk Galuška, lidový vypravěč a spisova-

tel ze Slovácka říkávál, ţe nekeří lidi ti budú záviděť aji to, dyţ budeš měť na vlastním 

pohřbu pěkný počasí.―  „Je to tak, ale nic si z teho, Pepo, nedělej, protoţe kaţdý  je uţ 

potrestaný víc neţ dosť, uţ enom proto, ţe závidí. Závisť je strašný pocit, ukracuje ţivot a 

takový člověk začíná aji nenáviděť. Toţ dyby si toť to kaţdý takový uvědomíl, hneď by 

přestál závideť, protoţe trestá nejvíc sám sebe. To staříček Hanáček postavil na začátku 

minulýho století větřák na Chvalčově a nikemu to nenkráť nezavazalo.― „To máš recht, 

Pepo, to byla inší doba, protoţe se zdaleka nedoţíl znárodnění, gdy závisť začala byť moti-

vem. Nigdo nesměél podnikať, aby neměél víc a tak se zakořenila za tý roky, ţe se jí 

dodneška nemoţeme zbyť.― 

 „Tak, tak,― přisvědčuje Pepa: „Ale myslím si, ţe jedno se přece enom moţe závi-

děť a to je pěkná roba. Pokaţdý, dyţ nekerú vidím, dycky si říkám, tá vůbec  neví, o co 

přichází, dyţ mě nechce, ale dobře jí tak, nemá býť hlúpá.―  „Toţ to bych tě, Pepo, ne-

směél znať. Co před tebú neuteče, to je tvoje, toţ to aspoň neříkej přede mnú.―  „No, toţ 

úplně to zas tak néni, ale vidíš to, Josefe, my se ani chvílu nemoţem  baviť trochu váţně,    

pokaţdý se to stejně otočí na roby.―  

DNES si   upečeme…... 

ROLÁDA SE ŠVESTKAMI (na tři rolády) 

Potřebujeme: 600 g hladké mouky, 250 g moučkového cukru, 100 g másla, 

4 lţíce medu, 1 lţičku jedlé sody, 4 vejce, 3 lţičky skořice, šťávu z 1/2 citro-

nu, švestková povidla na potření, 100 g rozinek, 100 g sušených švestek, 

100 g hořké čokolády, 100 g vlašských ořechů, 1 vejce na potření.  

Postup: Mouku prosijte s moučkovým cukrem, přidejte máslo, med, skořici, vejce, sodu a 

citronovou šťávu. Vypracujte hladké těsto, které nechte přes noc odleţet. Poté ho rozdělte 

na tři díly a vyválejte. Kaţdý díl potřete povidly, posypte rozinkami, nadrobno nasekaný-

mi ořechy, švestkami a čokoládou. Těsto zaviňte do rolády a povrch potřete rozšlehaným 

vejcem.  
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K zamyšlení -  přečetla jsem si v mailu:  (autor neznámý). 

 

Vyhynou pŧvodní české babičky stejně jako tasmánští čerti? ¨ 
 Kam se ztrácejí? Kam odcházejí a kde mizí pěkné české babičky? Kam se vytratila 

jejich vůně? Kdo a kde naposledy zahlédl jejich přirozenou vlídnost?  

 „Ještě jednou, Patriku, a Batmana stopro neuvidíš!― vylila ze sebe zlost v téměř 

holé větě ţena na parkovišti před Albertem. Patrik lehce zklidnil svoji urputnost 

(prachobyčejnej vztek rozcapenýho fracka), podíval se zespoda na ţenu před sebou a od-

seknul s posledním vypětí sil: „Nemám tě rád, babi―. Nad frackem stála ţena, která kaţdé 

ráno zcela jistě prchá před odcházejícím středním věkem v loţnici po běţícím pásu sledu-

jíc u toho opakování VIP zpráv. Vycpaná prsa jí trčela dopředu jako dva libeňské plynoje-

my, kontura kolem rtů byla opravdu hnusně vygravírovaná a „odliposukcovaný― zadek 

nacpala do dţín pro holky z osmejch tříd základní školy. Zpod rukávu bílého letního trička 

se přes rameno dolů k lokti linula vytetovaná lilie a 

nepřirozeně bílé zuby drtily ve vzteku ţvejkačku.  

 Po opravdu dlouhý době jsem byl rád, ţe 

jsem vlastně starej a díky tomu nemusím říkat „babi― 

něčemu, co vypadá jako klon Barbíny a divoké Xe-

ny. 

 Kam se poděly klasické české babičky? Kde 

jsou krásně kypré ţeny, jejichţ ňadra byla měkká 

jako paličky bílých pampelišek? Kam zmizely ţeny 

typu Míly Myslíkové, Slávky Budínové, nebo Stelly 

Zázvorkové? 

 V jakých zákrutech ţivota se schovávají ţeny 

líbezné jako barokní komody, tolik podobné předkloněné babičce, která mě vítala před 

chalupou? Věděl jsem, ţe její rozpřaţená náruč je hebká jako dlouhé ţenské vlasy čerstvě 

umyté v březovém heřmánkovém šampónu. Věděl jsem, ţe její šaty voní směsí babičči-

ných vůní a šeříkového mýdla Elida. Její rty byly vţdycky nenápadně přirozeně růţové a 

nelepily po ţádných lescích nebo rtěnkách (pokud teda nevyráţela za „holkama― do cuk-

rárny).  

 Věděl jsem, ţe přes léto její dlaně voní po rybízu a po ţmolence na koláč. 

To byly její Diory a Chanely! Po kaţdém naběhnutí do náruče jsem čekal na její pevný a 

přitom tak laskavý, něţný a vstřícný stisk. Cítil jsem v něm pokaţdé obrovskou  něhu a 

vlídnost. Cítil jsem v něm bezpečí.  

 Kdyţ mě okřikla, nikdy to nebylo v afektu a nikdy to nebylo sprostý. Kdyţ mě 

klepla přes prsty - pamatoval jsem si to tak dlouho, jak dlouho jsem jedl nenáviděnou du-

šenou mrkev, kterou mi s láskou připravovala. Tu dušenou mrkev, které se teď nemůţu 

nabaţit, protoţe při jejím vaření a pojídání myslím právě na ni - na babičku. Kdyţ se mě 

ptala na některá slova v kříţovce, kterou luštila, cítil jsem se strašně důleţitě. Určitě všech-

na slova znala, jen mi nenápadně dávala pocit potřebnosti a spolupráce. Ukazovala mi 

způsob, jak spolu mají lidi mluvit a jednat. Kdyţ mi před odchodem z domova pokaţdé 

narovnala límec (s mým narůstajícím věkem si stále více a více musela stoupat na špičky 

chodidel), usmál jsem se na ni. Ona mi jen tak nenápadně pokaţdé přejela dlaní přes tváře. 

 Kdyţ jsem u stolu kousal do krajíce, který namazala, seděla často naproti mně 

oblečená do ţupanu a mlčky se na mě jen tak dívala. A kdyţ pochopila, ţe její pobyt se 

mnou je u konce, v klidu odešla.  

 A já jsem se v tom brzkým červencovým ránu šel projít do úvozu pod chalupu a 

vylejval jsem z očí smutek a radost zároveň. Radost z toho, ţe jsem jí nikdy neřekl  „ ne-

mám tě rád".  Často se jí, s pohledem nahoru do nebe, ptám na to, čemu nerozumím. 

Odpovědi nepřicházejí. Musím si na ně ještě pár let počkat… 
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1.10.1939 - 75 let 

V protektorátu Čechy a Morava byly za-

vedeny lístky na potraviny.  

1.10.1956 -  58 let 

Pracovní doba v Československu byla 

zkrácena na 46 hodin týdně.  

 2.10.1924 - 90 let 

V Ţenevě  podepsalo 21 zemí smlouvu o 

mírovém řešení mezinárodních konfliktů. 

2.10.1965 - 49 let 

V Brně bylo slavnostně otevřeno Janáčko-

vo divadlo.  

4.10.1967 - 57 let 

Sovětský svaz vypustil na oběţnou  dráhu 

kolem Země první umělou druţici - Sput-

nik. Tím Sověti předběhli USA v dobývá-

ní vesmíru.  

4.10.1991 - 23 let 

Poslanci Federálního shromáţdění schvá-

lili lustrační zákon. Měl zabránit tomu, 

aby se do vedoucích funkcí dostali pří-

slušníci StB. 

5.10.1936 - 78 let 

Narodil se Václav Havel - první polisto-

padový prezident Československé repub-

liky.  

6.10.1944 - 70 let 

2. světová válka: Českoslovenští vojáci, 

kteří se formovali v Sovětském svazu, 

překročili hranici v Dukelském průsmyku.  

 9.10.1929 - 85 let 

Narodil se Vladimír Menšík - populární 

český herec a bavič. Zemřel 29.5.1988. 

9.10.1940 - 74 let 

Narodil se John Lennon - hudebník, člen 

kapely The Beatles. Zemřel 8.12.1980.  

 13.10.1925 - 89 let 

Narodila se Margaret Thatcherová  - bý-

valá předsedkyně  britské vlády.  

14.10.1964 - 50 let 

Nikita S. Chruščov byl odvolán z funkce 

tajemníka ÚV KSSS. Na jeho místo byl 

dosazen Leonid Iljič Breţněv.  

16.10.1902 - 112 let 

Kriminalista Alphonse Bertillon poprvé 

vyuţil při usvědčování pachatele činu 

otisku prstů.  

16.10.1968 - 46 let 

Předsedové vlád Československa a Sovět-

ského svazu podepsali v Praze smlouvu o 

dočasném rozmístění vojsk Varšavské 

smlouvy v ČSSR. 

17.10.1913 - 101  let 

Zeppelin L2 - největší vzducholoď na 

světě ztroskotala, o ţivot při neštěstí při-

šlo všech 28 cestujících.  

18.10.1931 - 83 let 

Zemřel Thomas Alva Edison - americký 

vynálezce. 

19.10.1964 - 50 let 

Čína uskutečnila svůj první pokus s ato-

movou bombou.  

23.10.1944 - 70 let 

2. sv. válka: jednotky sovětské armády 

poprvé vstoupily na území Německa.  

24.10.1978 - 36 let 

V rámci programu Interkosmos byla na 

oběţnou dráhu kolem Země vypuštěna 

první česká umělá druţice Magion 1. 

28.10.1918 - 96 let 

Praţský Národní výbor vyhlásil samostat-

ný Československý stát a převzal správu 

země.  

 28.10.1939 - 75 let 

V den výročí vzniku Československé 

republiky proběhly v řadě měst velké 

demonstrace. Při nich byl těţce zraněn 

medik Jan Opletal, který těmto zraněním 

nedlouho poté podlehl.  

29.10.1992 - 22 let 

Premiéři Václav Klaus a Vladimír Mečiar 

spolu podepsali 16 dohod týkajících se 

rozdělení Československa.  

29.10.2004 - 10 let 

V Římě byla 25ti zástupci členských států 

podepsána Ústava Evropské unie. Za ČR 

připojil svůj podpis premiér Stanislav 

Gross.  

 30.10.1916 - 96 let 

Vznik samostatného Československa 

podpořila na svém zasedání v Martině 

Slovenská národní rada.  

31.10.1980 - 34 let 

Zemřel Jan Werich - český spisovatel, 

dramatik a herec., ředitel divadla Voskov-

ce a Wericha. Narodil se 6.2.1905.  

Kalendárium - zajímavá výročí 
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PRO CHVÍLE ODPOČINKU  

(Řešení najdete na poslední straně.) 
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Řešení kříţovky: ...tvrdil, ţe jde jen na 

malou. 

Pacient u doktora:  „Já na  trávení 

piju pivo, při nechutenství piju bílé víno, 

při nízkém tlaku červené víno, při vyso-

kém koňak a kdyţ jsem nachlazený, tak si 

dám slivovici.― „A kdy pijete vodu?― 

„Tak takovou chorobu jsem ještě neměl.― 

 

 Přijde dcera domů ze školy a v 

ţákovské má poznámku: „Je drzá a vyru-

šuje.― Druhý den přijde do školy a dává 

přečíst učitelce odpověď. „To má po mat-

ce. Zmlátil jsem je obě. Otec.― 

 

 Ptá se novopečený soudce staršího 

kolegy: „Mám tu chlapa, co byl dopaden, 

jak načerno pálí slivovici, kolik mu mám 

dát?― „Rozhodně ne víc jak stovku za  

litr.― 

  

 Ptá se otec na třídní schůzce: „Je 

to pravda, ţe náš syn mívá originální 

nápady?― „Ano,―přisvědčuje učitel. 

„Zejména v pravopise.―  

 

 Malý Karlík povídá doma mamin-

ce: „Mami, dnes se mě ptala paní učitelka, 

jestli mám sourozence.― „A cos odpově-

děl?― „Ţe jsem jedináček.― „A co na to 

učitelka?― „Chválabohu!― 

HUMOR  na říjen 

Říjen — nové víno pijem. 

Třetího října bouře a louţe, třicá-

tého sníh a rampouchy. 

Svatý František zahání lidi do 

chýšek. 

Říjen nemá v oblibě ani kola, ani 

saně. 

Po teplém září, zle se říjen tváří. 

Říjnové nebe plné hvězd má rádo 

teplá kamna. 

Je-li mnoho vos a sršáňů, přijde 

studená a dlouhá zima. 

Říjnové sluneční paprsky sypou 

cukr do vína. 

Je-li říjen sněţný a studený, tuhé 

zimy jest to znamení. 

Kdyţ jde říjen ke konci, zima jde k 

začátku a koţichy z půdy. 

  PRANOSTIKY  NA ŘÍJEN 

SLUŽBY 

KADEŘNICTVÍ: tel. 516 470 601 

  6. 10.; 20. 10. 

V noci z neděle 

26.   na pondělí  

27. října ve 3.00 

hodiny končí 

letní čas. 

Hodiny si posuneme o hodinu zpět.  

MOOTTO NA ŘÍJEN 

 

„Malá dobrodiní 

v pravé chvíli 

mohou být těmi 

největšími.― 

      Démokritos  

mailto:obec@vranova.cz

